

ТОВ «Суднобудівний завод «ОКЕАН»	Затверджую
«Політика в сфері системи якості»	Генеральний директор Б.В. Трубач
м. Миколаїв	«08» жовтня 2019 року

Основним напрямком діяльності підприємства є діяльність по будівництву судів і плавучих споруд, судноремонту, виготовлення металевих конструкцій і надання портових послуг.

Політикою ТОВ «СЗ «Океан» в області якості є забезпечення випуску продукції та надання послуг на рівні найвищих світових стандартів, що відповідають вимогам ринку, без зауважень, в запланований час і якісно краще, ніж аналогічна продукція конкурентів.

Для реалізації політики і поставлених цілей на підприємстві впроваджується система менеджменту якості, що відповідає вимогам стандарту ISO 9001:2015.

Основні принципи політики підприємства в сфері якості:

- орієнтація на споживача, розуміння потреб замовників, прагнення задовольнити їх поточні і майбутні запити - головна мета підприємства;
- підвищення ефективності діяльності підприємства, його конкурентоспроможності, враховуючи інтереси клієнтів, акціонерів товариства, трудового колективу;
- розвиток матеріально-технічної бази - реконструкція і технічне переозброєння виробництва, придбання нової техніки, обладнання;
- регулярне навчання та підвищення компетентності персоналу;
- побудова взаємовигідних відносин з постачальниками на основі довіри і партнерства.


Реалізація викладеної політики є відповідальністю Вищого керівництва ТОВ «Суднобудівний завод «Океан», яке відповідає за дотримання всіх перерахованих принципів в області якості і постійне підвищення результативності системи управління якістю.

Розробив:

Керівник проекту по впровадженню СМЯ –
начальник відділу контролю якості



М.П. Ларін

ТОВ «Суднобудівний завод «ОКЕАН»	Затверджую
«Цілі в сфері системи якості на 2020 рік»	Генеральний директор  В.В. Трибач
м. Миколаїв	«08» січня 2020 року м.п. 

Цілі в області СМЯ	Критерій вимірності	Термін виконання	Відповідальний	Примітки
Задоволення споживача	Збільшення обсягу виробництва на 20% в порівнянні з 2019 р.	2020р.	Фат'янов А.В.	
Удосконалення СМЯ	Підтвердження дії сертифікатів BVі Регістру судноплавства України	2020р.	Ларін М.П.	
Сформувати малярно-ізоляційний цех	Приступити до малярних робіт на споруджуваних замовленнях	1 кв.	Григорович А.І.	
Підвищити кваліфікацію фахівців	Провести навчання і підвищити кваліфікацію 20 працівників	2020р.	Дорошенко А.А.	
Розробити нові стандарти підприємства	Розробити стандарти з випуску конструкторської документації та технологічних процесів	2020р.	Симутенков І.В.	
Щокварталу проводити «Дні якості»	Організувати і провести 4 наради за якістю	2020р.	Ларін М.П.	
Забезпечити своєчасний ремонт будівель і споруд	Виконати ремонт в рамках бюджету 2020р.	2020р.	Дубровін А.В.	

Розробив:

Керівник проекту по впровадженню СМЯ –
начальник відділу контролю якості



М.П. Ларін